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    Ez nem semmi!

A Magyar Nemzeti Bank (MNB) tízszeresére növelte Magyarország aranytartalékát, ezzel az aranykészlet
nagyságát a 70 évvel ezel?tti historikus szintre emelte - jelentette be a jegybank kedden.

A döntéssel 2018 októberében a jegybank nemesfémállománya a korábbi 3,1 tonnáról 31,5 tonnára, azaz a
tízszeresére emelkedett, melynek értéke mintegy 1,24 milliárd dollár. A nemzetközi tartalékon belül az
aranytartalék aránya ezzel 4,4 százalékra emelkedett, ami megfelel a nem euróövezeti közép-kelet-európai
országok átlagának – olvasható a jegybank honlapján.

1986 óta most el?ször vásárolt újra aranyat az MNB. Az aranytartalék emelésére és fizikai formában történ?
hazaszállítására 2018 októberének els? felében került sor.
Idén tavasszal hozták haza az ország aranytartalékát

Idén márciusban került vissza Magyarországra hazánk aranytartaléka. A hozzávet?leg 100 ezer uncia (mintegy
három tonna súlyú) nemesfém Londonból érkezett Budapestre. A jelenlegi árfolyamon számolva 130 millió dollár
érték? jegybanki aranytartalék hazahozataláról teljes egyetértésben döntött a Magyar Nemzeti Bank vezetése. A
jegybank megítélése szerint az aranytartalék országon belüli birtoklása – amely lépés összhangban van a
nemzetközi trendekkel – tovább er?sítheti a Magyarország iránti piaci bizalmat.

A Magyar Nemzeti Bank az 1924-es alapításától fogva tart aranytartalékot. Ennek mennyisége folyamatosan
növekedett a II. világháborúig, amelynek a vége felé, 1945 januárjában mintegy 30 tonna súlyú aranytömböt és
aranypénzt szállított az MNB „aranyvonattal” az ausztriai Spital am Pyhrnbe. Ez a mennyiség a háború után,
1946-ban teljes mértékben visszakerült.
A kommunisták azt is elherdálták

A rendelkezésre álló adatok alapján a hetvenes évek els? felében 65-70 tonna körüli szintre emelkedett a hazai
aranytartalék mennyisége, amely 1989-re 50 tonna körüli szintre csökkent. Az 1980-as évek végén született döntés
arról, hogy a Magyar Nemzeti Bank aranykészletét a minimális szintre kell csökkenteni.

Ez a gyakorlatban azt jelentette, hogy rövid id? alatt 10 tonnára zsugorodott az aranytartalék, majd 1992-re a mai,
3 tonna körüli szintre csökkent. A kilencvenes évek eleji értékesítés során az MNB – az akkori nemzetközi
gyakorlatnak megfelel?en – az aranyért ellenértékként kapott devizát az akkor biztonságosabbnak, likvidebbnek
tartott és még magasabb várható hozammal rendelkez? külföldi állampapírokba fektette be.
Miért kell arany?

A 2008-as pénzügyi világválság ugyanakkor alapjaiban írta át a jegybankok aranytartalékokkal kapcsolatos
magatartását. Az arany immáron nem pusztán befektetési termék a jegybankok számára, hanem olyan stratégiai
eszköz, amely alkalmas az ország iránti bizalom er?sítésére külföldön és belföldön egyaránt.

A tradicionális tartalékeszköz ilyen módon egyre nagyobb mértékben gazdaságstratégiai szereppel is bír. "Ehhez a
folyamathoz illeszkedik a Magyar Nemzeti Bank mostani döntése, miszerint eljött az ideje annak, hogy hazahozzuk
az ország aranytartalékát, ami felett teljes joggal és fennhatósággal rendelkezünk" – írták. 

Oláh Gellért - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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